

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzei

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM.
TelefonFelolvasó szerkesztő és felolvasó kiadó:
DR. KNEZY LEHELELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P
Egy hónapra 2 P

Bróm jobbra, bróm balra.

Az osztrák-német csatlakozás valóban kiváltott bizonyos nyugtalanságot a jobb oldalon és bizonyos idegességet a bal oldalon; ez az idegállapot valójában csak halvány árnyéka volt a lapokban megjelent közleményeknek s a parlamentben elhangzott egy-két beszédnek.

Mégis az országnak annyira vitális érdekei forognak ma kockán, hogy nemcsak Darányi Kálmán miniszterelnök tartott megnyugtató beszédet, hanem maga a Kormányzó is rádiószózatot intézett a nemzethez.

A rádiószózat hangsúlyozta, hogy Magyarország már hosszú idő óta a rend és nyugalom szigete volt és marad is. Ezt a rendet büntetlenül nem zavarhatja meg senki.

Még pedig nem zavarhatja meg senki sem jobb oldalról, sem balról. Nem építhet senki légvárakat; az ígéretek színes szappanbuborekait szétfújja a realizmus legenyhébb szellőmozdulása. A világmegváltók kora lejárt; a jóhiszeműek önmaguktól rájönnek erre, a rosszhiszeműek a törvény teljes szigorával találják magukat szemben.

Kell, hogy a jóhiszemű jobboldaliak is rájöjjenek arra, hogy a milliárdos, öt éves munkaprogram — amelyre 1848. óta várunk — alkalmas lesz arra, hogy kormányunk bölcs vezetése és irányítása alatt mindenki számára tisztességes megélhetést biztosítson, aki dolgozni akar.

Ez a munkaprogram alkalmas lesz a szélsőjobboldali törekvések szocialisan igazolt célkitűzéseit alkotmányosan, közmegegyezésre megoldani.

De nem zavarhatja meg ezt a nyugalmat senki baloldaltól sem. Rémhírek terjesztése, a gummibékek elefántja felfújása; az idegbizsergető színes riportások állandó hajszolása csak ártnak a komoly mun-

kának, mely ma mindenki számára fokozottabb köteleesség-teljesítést jelent.

Alljon mindnyájunk előtt a gyönyörű munkaterv, mely katonailag erőssé, anyagilag megalapozottabbakká tesz bennünket s közelebb viszi országunkat a szociális igazsághoz. Önálló állami létünk legnagyobb

biztonsága a hadsereg, mely fegyelmezetten áll a Kormányzó mögött; biztosítja tekintélyünket a külföldön, őrzi az alkotmányos rendet itt benn; most már a benső nyugalom végős biztosításához nem hiányzik más, csak az, hogy mindazok a tehetős polgárok, akiknek áldozatkészségére az

öt éves munkaterv számít; kötelességeiket teljesítsék s ne azon törjék a fejüket, hogy miként bujjanak ki az áldozatok elől.

Összefogás, becsületes munka, önzetlen áldozatkészség a magyar jövő alapja, ebben a szellemben dolgozni minden polgár kötelessége.

Dr. Marschall Ferenc földművelésügyi miniszter:

Termeljünk, hogy biztosítsuk a nemzet mindennapi kenyerét.

Dr. Marschall Ferenc földművelésügyi miniszter — lelkesedő örömmel fogadta kerületének népe, de egész Bácska lakossága, — az alkalommal, hogy földművelésügyi miniszterre történt kinevezése óta először jelent meg kerületében.

A földművelésügyi miniszter Jánosnalmán megjelent a tiszteletére rendezett diszközgyűlésen, hol dr. Latinovits János főispán — tegnapi számunkban közölt, — nagyszabású beszéd kíséretében üdvözölte, majd dr. Marschall Ferenc és kísérete részvétel a Kaszinóban rendezett 200 főtízes vacsorán.

A vacsorán dr. Latinovits János főispán Magyarország kormányzóját köszöntötte, majd a felszólalásokra

adott válaszában dr. Marschall Ferenc földművelésügyi miniszter azt hangsúlyozta, hogy a legerősebb kapcsolatok, amelyek a magyar föld népét elhőlti, nemcsak a nemzeti hagyományok, de a magyarságnak jövőjére vonatkozó nagy célkitűzése is; — a föld. Arra kell törekedni, hogy a kishaszonbérleteken keresztül erősödjön a kisgazda és rajtuk keresztül a nemzet.

Vasárnap délelőtt dr. Marschall Ferenc földművelésügyi miniszter Kiskunhalasra ment át az ottani gazdanapra. Itt Marschall Ferenc nagyszabású beszédet tartott, amelyben a magyar mezőgazdaság összes időszerű kérdéseire kitért.

— Mi a leghatalmasabb magyar

politikát végezzük, — mondotta nagy hatást kelteve, — termeljünk; hogy biztosítsuk a nemzet mindennapi kenyerét.

Az állattenyésztés és a gyümölcs-termelés kérdésének ismertetése után szólt a földművelésügyi miniszter az aggkori biztosításról is, bejelentve, hogy a jövő év elején már betevőnt-ezer mezőgazdasági munkás részese ennek a törvénynek az áldásában.

A miniszter után gróf Teleki Mihály orsz. gyűlési képviselő, dr. Máté Imre, Konkoly Thege Sándor az Országfőtitkára és Egyed István gazda szóltak fel, amivel a gazdaggyűlés véget is ért.

Közös kiállításra készülnek a Bácsbodrog-megyei ló- és szarvasmarhatenyésztő egyesületek.

Élénk érdeklődés mellett folyt le a Bácsbodrog megyei Szarvasmarhatenyésztő Egyesület szombati közgyűlése.

Élénk érdeklődés mellett szombaton délelőtt folytatta le évi rendes közgyűlést a Bács-Bodrogvári megyei Szarvasmarhatenyésztő Egyesület. A vármegyei házban megtartott gyűlésen vitéz dr. Bajsay Ernő alispán elfoglaltsága miatt csak később jelenhetett meg s így a közgyűlésen Hajdu Géza társelnök a kasszállási uradalom jószágkormányzója elnökölt.

Hajdu Géza elnöki megnyitójában kegyeletteljes szavakkal emlékezett meg Angeli Ferenc bácsbokodi gazda, egyesületi tag elhunytáról. Szavait a közgyűlés alva hallgatta végig s indítványára elhatározta, hogy az elhalt tag érdemeit

jegyzőkönyvben is megőrköik. Ezután üdvözölte dr. Mészáros Józsefet, az egyesület országos központjának igazgatóját és Góth Ernőt, aki a Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara képviselőjében vett részt a közgyűlésen.

Bácsmegye legutóbbi két esztendő tejtermelésének nagyszerű eredménye.

A következőkben Sáfári Elek gazdasági feljövővel egyesületi igazgató ismertette a legutóbbi két esztendő munkásságáról adott tartalmas igazgatósági jelentést, amely körül nagyszabású vita indult meg.

Bácska ismét az első az országban.

Dr. Mészáros József igazgató a legmelegebben gratulál az egyesület eredményeihez. Bácsmegye tejtermelésével ismét az első az országban. A 4363 literen felüli átlagtejttermelés — amint az a kimutatásból kitűnik, mindennél inkább dicséret a bácsmegyei szarvasmarhatenyésztés kiválóságát. Egyben azonban óvatosságra is int, mert a termelőképeség túlfokozása esetleges visszaesssel járhat. Annak a reménynek adott kifejezést, hogy Bácsmegye ezt az egészséges nívót továbbra is fenn fogja tudni tartani.

Kalap, ing, nyakkendő, sokni, harisnya, combiné, keztyű, retikül

nagy választékban

nagy választékban

Tel. 188. **REINHARDT** Divatcsarnokban **Baja**, Tel. 188.

Egy érdekes indítvány.

Puhl Miklós köszönetet mond dr. Mészárosnak azért a nagy ügybuzgalomért, amellyel a kérdést felkarolja, majd Góth Ernőt üdvözölte. Ezután gazdátársi nevében elismerését és köszönetét fejezi ki Sárfi Elek gazdasági felügyelő igazgatói működésével szemben és sajnálkozásának ad kifejezést, hogy az egyesületétől megválik. Indítványozza az egyesületet a jövőben 2000 literen aluli átlagtermelést mutató tehenészeteket zárják ki az egyesületből. Az indítványt több hozzászólás után elfogadták.

A Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara kiküldötte.

Góth Ernő az üdvözlésre kijelenti, hogy a Kamara kiküldöttei mindig lelkesülten tesznek a bács megyei Egyesületből. Elismerését nyilvánítja dr. Mészáros József igazgató intenzív ottadói munkájával szemben, mely nagyon sokat jelent országos viszonylatban. Az öt éve működő bács megyei egyesület eredményeit tekintve minden dicsejt megilleti Sárfi Elek igazgatót, akiről sajnálkozva vesz búcsút.

Dr. Mészáros József központi igazgató Sárfi Elek működéséről

Dr. Mészáros József megköszöni a munkájának szóló elismerést. Kijelenti, soha nem ezért, hanem az eredményei dolgozott, mégis jóleső érzéssel látja a megbecsülést, ami szívtől annak a bizonyossága, hogy a bács megyei gazdák egyszerűen fogják fel a kérdést. Sárfi Elek az érdem, hogy míg kezdetben őt gazdaságban indult meg a tejjelenőrzés ma Bácskának már három tejjelenőrző központja van.

Sárfi Elek megindultan felel a búcsúüdvözlésekre. Szívesen dolgozott itt a becsült érdekekért, hiszen harmóniát észlelő munkássága fűzi ide. Azt leírja, hogy a jövőben ugyanilyen ügybuzgalommal dolgoznak az egyesület keretében, s utódját fogadják szeretettel.

Az alispán a közös kiállítás terve mellett.

Viléz dr. Bajszay Ernő alispán, aki közben átverte az előlélet, szükségesnek tartja a gazdasági élet további fejlesztését. A gazdasági segítség övatosnak és józannak kell lennie; nem szabad a konjunktúrát

Itt a tavasz

megérkeztek

tavaszi női kabát ujdonságaink.

**OLCSÓ ARAK!
NAGY VÁLASZTÉK!**

Férfiruhák, felöltők, divatos szabásban

ELSŐRENÜ MÉRET UTÁNI SZABÓSÁG, NAGY VÁLASZTÉK
FINOM FÉRFISZÖVETEKREN.

Práger ruhaüzlet Baja. Tel. 264

állandósultnak hinnie, hanem fel kell vértéződnie a kedvezőlenebb gazdasági állapotokra. Bács-Bodrog vármegye száz százalékgig agrárvármegye, szüksége van a józan, eleven élettől lüktető gazdasági életre, és a kellő propagandára. Felhívja a figyelmet arra, hogy intervenciójára a testvéregyesületnek, a Bács-Bodrog vármegyei Nonius Fajfáru lovatté nyésztők Egyesületének a megyei közgyűlése a nyári kiállításra 1000 pengőt szavazott meg. Helyesen tartaná, ha a kiállítást közösen rendeznék meg s az esetben ha a Szarvasmarhatenyésztők Egyesülete csatlakozik a gondolathoz, annak a számára hasonló összegű segítséget lehet kérni a megyétől. Az eszmét a közgyűlés örömmel fogadta.

Lókiállítás és szarvasmarhabemutató.

Az alispán szavai élénk eszme cserére nyújtottak alkalmat. Vegül is Hajdu Geza indítványára elhatározták, hogy a közös kiállítás s az előkészületi idő rövidsége miatt mivel a már augusztus második felében lesz, bemutatószerűen vesznek részt, a jövőben pedig az ilyen szarvasmarhakiállítások egyuttal a kavását jellegűek lesznek.

A tejszövetkezeti kérdés.

Az alispán, majd Sárfi Elek a továbbiakban a tizenkilenc megyei tejszövetkezet működésére térnek át. Megállapítják, hogy a tejszövetkezetek célja kizárólag a gazdák felkarolása.

Puhl Pál leszögezi hogy a tejszövetkezeteknél fontos a gazdák összefogása; ez esetben ha az első évben nem is, de a következő évben az eredménynek kielégítőnek kell lenni. Katymáron például az elmúlt év folyamán 1.100.000 liter tejet hoztak torgalomba a tejszövetkezet útján 136.000 pengő értékű összegben. Ebből fedezték a tartók a 120.000 pengőt kivevő összes adójukat, amonkivül a szövetkezetnek házat vásároltak és teljes berendezést is beszereztek.

— A női betegségek gyógykezelésében a természetes „Ferenc József” keserűvízét gyakran alkalmazzák, mert reggel ehgyomorra egy pohárral könnyen bevehető, rendkívül enyhe hashajtó hűtőpedig gyorsan és minden kellemetlenség nélkül jelentkezik. Kérdezze meg orvosát.

Ülőhelyek a kongresszus főünnepségein.

Kezdtől fogva hangoztatta a Sz. Antal plébánia hogy az egy pengős tagsági jegy, melynek ára a 710 pengős „résztvételi díjban” bennefoglalatik, csak ülőhelyre jogosít a kongresszus főünnepségein. Most eljött az ideje annak, hogy ülőhelyeket előjegyezzünk. Mínt hogy ott tartózkodásunk folyamán csak két oly főünnepség van, melynél ülőhelyről szó lehet és mivel egy főünnepségre egy ülőhely 50 fillér, az illy módon adódó kiadástól mindössze egy pengő. Kivonatás, hogy mindenki rendeljen ülőhelyet, mert ülőhelyek ugyszólván csak a Kongresszus környékén vannak és a főbb óras állás farsztó volna. Azért is fontos mindenkinek ülőhelyet rendelnie, hogy a legfőbb ünnpeségeken együtt legyünk. Aki ülőhelyet akar, előzetes fizetés mellett rendelje azt meg, mert másholónban rendelése nem továbbítható.

Tekintse meg

Dalmagyarszág

Legnagyobb

gyermekkocsi raktárát

UTRY PÁL FIAI-nál

Baja, Erzsébet kir. u. 38 szám

Telefon 280.

Iparosok társasulazása a berlini Nemzetközi Kézművesipari Kiállításra.

A kézművesipar gazdasági, kulturális és társadalmi jelentőségét hirdeti az egész művelt világ előtt az a nagyszabású Nemzetközi Kézművesipari Kiállítás, melyet május 28 tól július 10-ig 33 nemzet részvételével rendeznek meg Berlinben.

A magyar kormány határozata értelmében Magyarország e kiállításra hivatalosan vesz részt. A kiállítás magyar diszelnökei Bornemissza Geza kereskedelmi miniszter, Hóman Balint kultuszminiszter, míg a kiállítás magyar biztosja báró dr. Kruchina Károly iparügyi

BALATONGYÖNGYE

a Balaton gyöngye!

(Almádival összeröpüve)

Ott vegyen villateket

Szstrandfürdő és vasútállomás mellett, lepi-telt utak, villanyvilágítás bevezetve. Több évi részleltetés — Felvilágosítási és lépés-biztosítást kaphat: **Meszkó Illés** tanácsbírók, földes, szőlők, telkek, házak, eladását és vételét, hűsönbérleti földdek kiadását közvetítő Ingatlanforgalmi Irodájában Baja Szent István-ter 7 szám, vagy:

Magyar Államot Ingatlanbank R. T. Budapest, IV. Deák F. u. 17.

Frankfurt-Majnai nőiszabászati akadémiát sikeresen elvégeztem.

MODERN

technológiai szabászat

bármely testalkatra

precíz kidolgozás, legdivatosabb kivitelben.

Kérem a nagyérdemű hölgyközönség szíves pártfogását.

Tisztelettel: **MAROS JÓZSEF** női-szabó, gróf Batthyány-u.

miniszteri osztályfőnök.

Az Ipok a kiállítás kormánybiztosának támogatásával különvonattal öt napos tanulmányutat rendez a magyar iparosok és hozzátartozóik ré-

szére. Az ötnapos társasutazás részvételi díja 131 pengő. Jelenkezési határidő április 20. Jelenkezni lehet a bajai Ipartestületnél.

Kerékkjártó Gyula hangversenye a Nemzetiben.

Szépsámu közönség előtt játszott hátfőn este a Nemzeti Szálló hangversenytermében a Liszt Ferenc-Kör 98 nyilvános hangversenyeként a nagyhíré Amerikából hazatért hegedűművész.

Mikor huszonnégy évvel ezelőtt a hadiárva és rokkant katonák javára rendezett hangversenyén Zomborban láttuk és hallottuk, — egy fiatal rövid nadrágos fiúcska állott a dobogón és már akkor csodálatosan kezelte a hegedűt.

Ma annyi hosszú, főleg az Oceán non tult országokban való vándorlása után — újból jelentkezik előtünk és mint meglett férfi bemutatja képességét.

Ami gyermekkorában már sajátossága volt, a hegedűjáték techni-

kájának biztos kezelése, — most valóságos varázslattá fejlődött benne. Szédületesen kifinomult érzékek a legbonyolultabb nehézségeket könnyedén győzve, műremekké teszi a gyakorlat és ügyesség minden képességét. Annyi színt és árnyalatot ad a hangoknak, amennyit a variáció tudása, ereje és különbözősége csak ki tud fejezni. Mesteri, véghetetlen művészi fogásokkal a ritmikai szabotosság hatalmába ejti hallgatóit. Csak rá utalunk Corelli: La Folia változataira, ahol a mű egészben és a részletek is oly tűnemenyes csoportosításban és bravuros kidomborításban nyertek ki fejezést, ami ritkaság számba megy. De még lendületesebb volt Sarasate: Füléműléje.

Fűző, haskötő, melltartó,

Éliásné Jakab Eszti

fűzőszalonjában, (Baja, Uránia-palota)

SELYEM FEHÉRNEMŰK NAGY VÁLASZTEKA

Alakítás! Olcsó árak! Tisztítás!

Kár, hogy a művek túlzott külső dekorációja sokszor a lényeg, a tartalom értékét csökkenti. Amilyen utólréhetetlen csabító és szinte nyencszerűen lekötő a művész hegedűjátékának virtuóziással teltelt a hangnak cicellált kicsislogatásában, — olyan hiányát érezzük itt is, ott is a zene mélységeinek. Elmarad a lelkiség a psyche.

Ezen már valószínűleg nem vál-

toztathat az előadó, mivel idővel ilyen irányban fejlesztette és tökéleltette tehetségét. Másrészt el kell ismernünk, hogy olyan értékű zenész temperamentumot, annyi egyéni energiát, elszántságot, merészséget a hegedűjáték színpompás fogásainak közvetítésére, alig találunk egyhamar egy másik mesterben, mint Kerékkjártó Gyulában.

—rj—

A hatalmas szélviharban felborult egy csónak a nyílt Dunán.

Tegnap délután könnyen végzetessé válható szerencsétlenség történt a Dunán.

Délután három és négy óra között a Bajai Hajós Egyesület szemközti parttrészeről egy csónak indult meg, hogy az innessó oldalra jusson. A csónakban három egyénült, akik a Duna balpartjáról részleteket akartak átszállítani.

Ez időben hatalmas vihar tombolt a Dunán, úgy hogy a csónak, melyet nagy elővigyázattal vezettek a zugó habok felett, még így sem tudott ellenállni a viharoknak és a Duna közepén felfordult. Utasai a

vízbe kerültek. A vízbekerült emberek küzdelmélt hamarosan észrevették és egy segítségükre siető folyamórségi motoros mentette ki őket kétségbeesett helyzetükből.

A partra érve kiderült, hogy a csónakban ifj. Kovács István 18 éves Kőlcsey Ferenc utca 54 szám alatt lakó hentessegéd, Köller De-18 éves Vajjissor 12 szám alatt lakó közművessegéd, és Köller József 14 éves Kápolna utca 6/b szám alatt lakó tanuló ültek.

Szerencsére — az akaratlan fűrdővételeten kívül — a vízbeseetteknek más bajuk nem történt.

URANIA

Április hó 2-án, 3-án, 4-én és 5-én,

PÁTER SPIELMANN gyönyörű regénye

Az örök titok

A szeretet és megbocsátás filmje 12 felvonásban.

Főszereplők:

Fedák Sári, Harsányi Rezső, Gárday Lajos, Lehota Árpád, Sulyok Mária, Kürthy György, Toronyi Imre és Mihályfi Béla.

Kiegészítés:

Magyar és Paramount hirdó.

HIREK

— A tőzsdetanács köszönete dr. Reményi Schneller Lajos pénzügyminiszternek. Dr. Reményi-Schneller Lajos pénzügyminiszterre történt kivételese folyton lemondott tőzsdetanácsosi tisztségéről. Most a tanács megtartott tanácsülésen igen értékes levéhenységőrt köszönetét fejezte ki a pénzügyminiszternek.

— Horváth Kálmán a Pénzügyi Központ választmányának tagja. A Pénzügyi Központ most megtartott közgyűlése választmányának tagjának választotta Horváth Kálmánt a Váci Egyházmegyei Takarékpénztár vezérigazgatóját a bajai Közgazdasági Bank volt igazgatóját.

— Szerdán, április 6-án kezdődik a szentévi kismisszió a ferencrendiek templomában. Április hatodikán, a hét szerdáján délután 6 órakor tartja első bevezető missziós beszédét P. Keczellé Mé-

Tatai tojás brikett

Tatai préselt kokszt

Dorogi — tokodi szén — tűzifa
Budapesti elsőrendű gázgyári kokszt
minden mennyiségben házhoz szállítva

Vértesszénkereskedelmi R. T.
Ferenciek-tere 2. szám. — Telefon: 52.

l o a r i s z é n

szeszgyarak, tégl, gyárak, gőzmalmok és mezőgazdasági üzemek részére.

VESE-, HÓLYAG ÉS EPEBAJOK

TERMÉSZETES
GYÓGYSZERE
A
VILÁGHIRŰ

**Salvator-
forrás**
gyógyvize
könnyű — vasmentes
jó ízű.

Kérdezze meg orvosát
Mindenült kapható!
Lerakat Baján:
STAMPFL JENŐ cégnél.

számos Albert OFM csongrádi le-
rencendi házfőnök és plébános a fe-
rencrendiek templomában. A plé-
bánia ezton is felhívja minden
érelklődő hójait hívó figyelmét az
alsóváros lelki életéhez, a Sz. Ant-
al plébánia szentlévi programjának
e legjelentősebb és leglényegesebb
eseményére. A kismisszió rész-
letes programja a templomkapun
olvasható.

— Ha influenzája van, gondos-
kodjék arról is, hogy gyomra és
belel a természetes „Ferenc József”
keserűviz használata által gyorsan
és alaposan kitisztíttassanak. Kér-
dezze meg orvosát.

Eleven fákllya a mezőn.

A Mohács melletti Bár község
batárában dolgozott földjén Door
Péter gazdálkodó és felesége. A
vetésen összegyűjtött gózi felgyuj-
tották. A nagy szélben a lángok
Doorné ruhájába kaptak. Doorné
kétségbeesetten sikoltózott s mint
egy eleven fákllya futkosott össze-
vissza. Fejre nagy nehezen lépé-
deste feleségéről az égő ruhát, de
akkorra már Doorné annyira ösz-
szeégett, hogy haldokolva vitték a
mohácsi kórházba.

Szent László-utca 3.
Budapesti-ut sarkán
jókárban levő családi

**ház 6000 P-ért
eladó,**
erre 4000 pengő költsön kapható.

Bővebbet: Kréneisz
Géza vaskereskedés.

Nemzeti
Szálló

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
rendelkezésére állanak!

Nyomatványok

BÁLI MEGHIVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVÓI MEGHIVÓK

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDAJÁBAN

olcsón
készülnek

Nyomatott BakaneK és Goldberger könyvnyomdájában, Bajan.

**Baromfiudvar
és tanyák**
körükerítéséhez a
**legolcsóbb
drótháló**
kerítőanyag
UTRY PÁL FIAI
cégnél szerezhető be.
Erzsébet kir. u. 38. Telefon 280

Olcsó árak. Szolid munka.
Schaffler Antal
kárptos, diszitő és
paplanos mester.
PROHÁSZKA-UTCA 2. SZÁM.
(a régi posta épületben)
30 éves gyakorlattal a kárptos és
paplanos ipar minden ágát tőké-
letesen műveli.

Leptulajdonos:

DR. KNÉZY LEHEL.

Rákóczi Ferenc-utca 38 számú ház szabadkézből eladó.

Érdeklődni lehet a kiadóban.

Kedvező ingatlan vétele!

Eladó Baján a monostori vámtól 5 percre egy lakóház, mely áll 2 szoba, konyha, éléskamra, pince, kut, sertésólból, 1800 négyszögöl kerti földdel és gyümölcsösselel.

Felvilágosítást nyújt a tulaj-
donos, Baja, Szeremlei-utca 23.

PUCH

motorkerék páromat

olcsón

eladom.

SZABÓ GÉZA mechanikus Baja.

Egy jókarban levő

ZONGORA

olcsón eladó.

Bővebbet Dobszay Elek
vendéglőjében.

HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT

Ha tüzelését

olcsóbbá akarja tenni,
használjon drága fa he-
lyett kiválóan alkalmas

DOROGI
SAJTOLT KOKSZOT
DOROGI
TOJÁSSZENET

Legmagasabb hőértékű gázgyári kokszt

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva.
Akác műfa, akác-oszlopok minden méretben.

Grünhút és Társa
szénagykereskedő. Baja, Tel. 160.

Tartóshullám és
hajfestés mestere

Kemény
hölgyfodrász

Megrendelésre házhoz szállítunk:

Akác Tölgy Szil Nyár Fűz

hasáb, gömb és aprított tűzifát.

1^a száraz áru.

Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda:
Haynald u.13.

42—Telefon—195.

Tűzifatelep:
Szt. Jánosi ut.